

Вырезка из газеты

ГРОЗНЕНСКИЙ
РАБОЧИЙ

25 ИЮН 1979

г. Грозный

з. 2019

В гостях у рабочих

В обеденный перерыв в клубе вагонного депо станции Грозный состоялась встреча железнодорожников с артистами Чувашского государственного музыкального театра, гастролирующего в Чечено-Ингушетии.

Директор и главный режиссер театра Б. М. Горбунов рассказал о творческих успехах коллектива, о контактах театра с рабочими промышленных предприятий.

Железнодорожники тепло встретили выступления заслуженных артистов Чувашской АССР Т. Соколовой, В. Иванова, А. Ковалева, солистов театра А. Зинкиной, В. Жильцова, В. Сафонеева, Т. Жильцовой, М. Тодори и концертмейстера Г. Казанцевой, которые исполнили отрывки из опер и оперетт, фрагменты из балетов.

От имени коллектива вагонного депо артистов поблагодарил за выступление заместитель секретаря парторганизации предприятия Э. Г. Саркисян и вручил гостям Почетную грамоту.